
 

 

Il 30 settembre scade il termine per la presentazione del modello REDDITI 2019 sia per le persone fisiche che 
per i titolari di P.IVA. Tutti i contribuenti tenuti alla presentazione della dichiarazione dei redditi possono 
presentare entro tale data il modello REDDITI ordinario. 

È opportuno precisare che i versamenti da effettuare, scaturenti dalla dichiarazione sopra menzionata, non 
sono da considerarsi tardivi e gli importi a debito non saranno maggiorati di sanzioni e interessi nel caso in 
cui detti versamenti vengano effettuati in unica soluzione sempre entro il 30 settembre. 

Qualora il contribuente voglia rateizzare il versamento in questione è necessario seguire quanto nelle tabelle 
riepilogative sotto riportate: 

Non titolari di partita Iva 
N. rata Scadenza Interessi % Scadenza (*) Interessi di rateazione % 
1 30 settembre 0 30 ottobre 0 
2 31 ottobre 0,33 31 ottobre 0 
3 2 dicembre 0,66 2 dicembre 0,33 

 
 (*) Maggiorando l’importo da rateizzare dello 0,40% a titolo di interessi corrispettivi 
  
Titolari di partita Iva 

N. rata Scadenza Interessi % Scadenza (*) Interessi di rateazione % 
1 30 settembre 0 30 ottobre 0 
2 16 ottobre 0,18 18 novembre 0,18 
3 18 novembre 0,51   

 
(*) Maggiorando l’importo da rateizzare dello 0,40% a titolo di interessi corrispettivi 
 
Il CAAF CGIL Lombardia fornisce assistenza, su appuntamento, per la compilazione e per l’invio telematico 
del modello REDDITI, sia per persone fisiche che per i titolari di P.IVA 
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